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A cipönzsora halála.
Az nj cipöromlelel.

Versecz, május
Szlerényi József kereskedelmi miniszter leg­

közelebb rendeletet bocsát ki, melynek végre­
hajtása a szégyenletes cipőuzsora halálát fogja 
jelenteni. A rendelet több intézkedéseit a kö­
vetkezőkben van módunkban közölni, azzal, hogy 
az itt közölt makszimális árakon még lényeg­
telen változások eshetnek.

Köteles irányárak
A rendelet irányárakat fog megszabni me- 

magasabb összeg« t a detail forgalomban 
nem szabad kérni.

Négy kategória lesz :
mekanikai cipőüzemben előállított cipó 

(körülbelül 70 K ;
2. kombinált üzemben előállítót, vészben 

mekanikai módon, részben kézzel előállított áru 
(körülbelül 85 K).

3. nagyobb kézi üzemekben tömegterme­
lés révén előállított áru (körülbelül 1 .’•> I•111 K .

4. kisipar utján előállított áru i.; 11 200 Ki.
200 koronánál drágább cipő < gyáltalan nem

lesz forgalomban.
Kényszerforgalom az egész vonalon.
A rendelet nem esik bele .«/. eddigi intéz­

kedések hibájába Nem szorítkozik egyoldalú 
ármegállapításra, hanem gondoskodik a terme­
lési lehetőségekről, a kereslet e- ainalat közötti 
egészséges arány létesítéséről es arról, huny a 
nyersanyag viszonyok szabályozása révén az ipa­
rosuk a makszimális ; rak mellett is renlabili in 
termelhessenek.

Evégből a rendelet a bőrcsempészés meg­
akadályozására az < gesz, vonalon kónyszerfoc- 
galrnat létesít. Minden búr a Készbőrküzpmfnak 
(Bőrbeszerzési R -1 lesz felajá iland-j, semmi­
féle bérsem képezheti szabad lurgalom tárgyat.

Börntalvany cipönfalvauy.

Ezen végrehajtó orgánum mellett, vagy ha 
úgy tetszik felett, mint tanácsadu testület a 
bőr.pari Szakbizottság log működni, mely a 
miniszteri meghatalmazd tlak állandóan javas 
latokkal szolgál a bőrelosztás, a cipőtermelés 
és a cipőelosztás kérdésében.

Az irányelveket, a bőriparban most létesített 
munkabizottság meghallgatásával, mindenkor a 
miniszteri meghatalmazott szabja meg és az 
akció keresztül’, itt le az ő rendelkezéseihez log 
igazodni. <

Dióhéjban előadtuk a cipőrendelet lényeges 
intézkedés, it. Az uj rendelet alaptétele : «bőr 
makszimális áron és cipő makszimális áron», 
nemcsak a cipőüzsorának fog veget vetni, ha­
nem a cipőkészletek egyenlőtlen elosztó énak 
is. Az életbelépő rendelet megérdemli, hogy a 
közönség azt bizalommal fogadja es jóakarattal 
mozdítsa elő a fogyasztók érdekeit felkaroló 
törekvéseit.

Stelz!, Bidder apátplébános, Treuer Nándor 
Mittelman hdgy, Ntkolics István püsp. titkár 
K 10, Arányi százados, Dr. Riedl tanácsnok K o, 
Székely Ferenc/ K 5, Dr. Szücsné K 4, N N., 
Vajda ' hadnagy, Krämer őrmester K 2, Grósz 
százados K 1.."mely felüIfizelésért az árvák ne- 
vőben hálás ko-zönef«lt mond a reiulozőség.

Bah vetőmag kisebb mennyis, ben kap­
ható a városi közélelmezési raktári an (Deák- 
Ferencz utca Neukomm Ferencz-fele liáz.) kgr ja 
4 koronáért és pedig e hó 12 tői kezdve d. e.

o óra

8 S £ IC.

Ezt a felajánlott bőrt aztán egy pillanatra 
sem veszti el a szeme előtt az elRnőrze*. mind­
addig, amig ez meghálál» zott makszimális áron, 
cipő formájában nem jut a közönség kezébe 
Az iparos bőrt csak bőrutalvány utján kaphat 
mely utalványokat az illetékes törvényié.lóságok 
lógják kiállítani, iEgyes ipari gócpontokon a 
törvényhatóságok ezt a jogot az ipartestületekre 
is átruházhatják.) Az ezen bőrből készült cipőt 
a kisiparos és a cipőkercskedő uaryancsak a 
törvényhatóság állal kiadandó cipőntai ványok 
dleneben adhatja ki a közönsé nek. A cipő- 
utalványok, melyeket a törvi n\ ■
igényjogosultságot felült fá > szak 
véleménye alapján ad ki, csak a meglevő bor­
készletek arányéban kerülnek kiadasr» 1 • 
tólagosan az iparos bőrt csupán a tényleg elh:k- 
tuált cipőutálvanyok beszolg dtalrsa <■.: • .-t. 
kaphat. A hatóság, mely keszletfelvd*d 1 vek el 
és kérvényblankettákat bocsi ki e!-■ isorban 
javításokra fogja a közönségét s/.ori'.ani es «• «k 
elkerülhetetlen szükség esetén ad uj ciport u 
talványt. Az utalvány egy meghatározott cipész 
nevére lesz kiállítva, kiről a kiállító hatóság 
tudja, hotry a m gfelelő bőrrel vrndehv zu

Kompetenc ak.
A rendelet a köv tkezu kompetenciákat

állapítja meg :
A Népruházati Bizottság eipőuszlalya elle­

nőrzi az anyagot mindaddig, mig ez a d 4ail 
kereskedőhöz nem jut, a hol a hatóság veszi 
át az ellenőrzést A Nópruházati Bizottság sza­
bályozza minőségileg a bőreloszl u-l s inegal.,' 
púja, hogy milyen üzemnek, milyen bőr jusson

l\ májusi ájtaíosságok mindennap 
d, u. fi órakor fari latnak nemei nyelven; — 
ünnep, és vasárnapokon pedig «1. e. 1 1 órakor 
magyar nyelven

Hslyettesités. A betegségé miatt tar­
tósan szabadságolt lleld Gusztáv városi gtyzd 
tanácsos heiyctiesitésévcl főispánunk Uray Sán­
dort hízta lieg.

líalálasá'Zúh. A verse, zi u 1.y. kir. pos 
tahivatal egy régi, hűséges altiszt;--, ye-zite» »• 
el Schlarp Káról \ !évé!Hordó eiluilalozásával 
A boldogult teljés 38 «‘sztemle'g működött ue
héz pályájául és 70 éve?, vult. Bélu liamxaii t .
_ A mull szombaton este eiszóiitotta a halai
Sark ad i Izidorní úrnőt is élete io ik évében. 
Legyen áldott emlékezete.

ft verseczi íze. nötgjflet ma vasár 
nap f. hó* 5 én a Stefánia gyermek védelmi 
Egye.-iilet és az eleset katonák özvegyei és ár­
ván javára világnapot és gyűjtést rendez. — 
Unván e ezétra d. e. U-1-ig a «Hungária» 
szálloda és «1. u. 5-7-ig « « Vaskón vd elolt»
Séta hangverseny. A rendezőség tisztek .tel kei 
a m ines czAia virágaduinányokat a «Hunga-

között. A bab ve 
tőmag csakis a bevásárlási igazolvány felmu­
tatása mellett lesz kiszolgáltéitva. Egyúttal ta­
vaszi főzelék és zűM-"g félé/.t is árusittatnak.

Ä temesvári Arany János Tál**
sas.-áy a múlt « i... öko. irodalmi délutánt 
rendezet a kővetkező műsorral: Elnöki meg­
nyitó, Szentkláray Jenő dr nagyprépost. Jankó 
Ágoston, Toron tál megye alispánja: A magyar 
nép jelleme Székfoglaló. Kubán Endre Kóró 
Páll költemény k. Székfoglaló. Perjéssy Lajos 

..tan, Verseczi kópék : 1. Valér, a törvóny- 
tudó, 2 A vándorló «Biugermászter». Lapunk 
li.bb’ évtizend- n át volt főszerkesztőjéről a «Te­
mesvári Hírlap» eként emlékezik meg : Sebes- 
Ivón Miháiv. a Ferenc József színház tagja 
olvast t tv az uh" » Perjéssy Lajosnak a társa- 

... verseczi tag áriak két kedves, humoros dől- 
i-atát, amely : 1 közvetlenül festi a vi­

déki kisvárosi politikai és társadalmi életét. A 
;X,V V s/ in :-s vidámság. A közönség
sok helyen mosolygott, még több helyen han­
gosan íelnevetet az érdekes témákon. A felol- 
vasí'.s végén óriási i ps hangzott tel, amely 
neme- ak Ti szerzőnek, hanem a. sikerűden elő­
adónak is szólt. . . .

h. vért tigris. Jelenlegi ministerelnokü- 
ket üíemenceut, vén tigrisnek nevezik a fran- 
ciák. Állítólag onnan ragadt rá ez a név, hogy 
eu v hatalmas tigriskutyája volt, melyet mindég
mayával vitt mindenhova. ‘Moóv.noeu, Búr ián,
Czernin, továbbá az eRályedt «Drina» áldoza­
tni uak képét mutatja be e heti ^ szamában

riú» b t. . . .
ft katonai requiralások a - • ut tie

len mrvom-ik keményen folytak vám ónkban. 
Eo-v egv rekviráló csoportot tudón túl halai ve­
zetői alatt mintha talon fül elragadott v<> na 
a heve. Igen -ok panaszt hallo tutik hogy mtelli- 
evnr latem r embereknél nemcsak a szobákban 
jevő Lazes szekrénykét h lm illatuk — fioko 
kát zongorát kikutattak — persze uiiba 
mivel lateim-r embernél, b'-amtevekne, heve?, a 
mindennapi kényé, is nem hogy eldughatna iaK.

Kiadó pompás esti ved a műit pén­
teken versecz n és* környékén A -v-nmjas léld 
a sárgulni kezdő buzi 'es növényzet
Imitek. _ . , •.

Müvészctiély. A 111 xir - hunwd pót- 
zászlóalj tisztikara állal rendezel 1 inűveszeslelyeu 
1,>lulh/.' 'lek : ilj. Krau /. l'-Uei h 'öli Dr Hen,- 
h, rgvr R,.j - d l"ö. Di Spatariu Kornél, Zme- 
janovics Gabor, Dr. Dim Irievics •. ladimir ix 50, 
'Dinnyés -zázados, Na-ie- Ede IC 50. Md-ájlov 
OáhnV alezredes, Steiner Sándor, Mohn Romuius 
fő hdgy, Frisch Hugó, Dajkovics Sándor, Sinvay 
főhduv Dr Rezucha p«>lgárm Dr Lányi t"is­
pán, W -user Aiitalm-. l’hier Nándor K 20. Ba­
logh Dezső és t , Pongrúcz Alajos K 18, Lede­
rer órm K U), Kronstein Henrik, Bányász zász­
lós Schwarz Viktor K 15, Dr Bartulov tŐhgy, 
Smgvr Rezső K 14. Kunt/, táb. lelkész K '2, 
Fra. zem Dominik, ilj. Sladek István, Kanizsa 
főhdgy, Jäger máv. pénztárnok, Rumpf alezredes,

T,,li ,,i Viíurlapja Megragadóan érdekes a lap 
v heti ez.uivában n -gjelent ismeretterjesztő képes 
cikk a bább-zinház'romantikájáról. Olyan lebi- 
Üncáelően van ez megírva, hogy egy kis gya­
korlattal mindenki eh-z irakozhat ezzel a nemes 
játékk d, mely már annyira fejlődött, hogy Mün­
chenben igen sokszor az arisztokrata világ is 
megnézi

mozi,
Vasár nap május 5-ón

sors nyila.
Visz: stepséget, sömöri, rtiht

a leggyorsa ,’oan elmulasztja a dr. Flesoh-fólo 
eredeti törvényesen védett

„Skaboíorm barna ssir“
Nincs szaga Nem piszkit. Mindig eredeti pe- 
e8étes dr Flesch-fólót kérjünk. Próbatégely 
2 .JO K nagy légeiv t K, családi adag It K.
Verst fői iktár Kúc «er Béla

„ Megváltó« gyógyszertára Verseczen.
Vételnél t »Skabofonn« védjegyre ügyeljünk.
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Király- ÍVŰ o z L
Vasárnap május 5-én

Atkos arany 
A császárnő nyakéke

Szálloda megnyitás
Van szerencsém n nagyérdemű közönség 
bevies tudomására juttatni, hogy a

Metropoi szállodát
átvettem és ma vasári: 41 isSíti májuK
5»4n egy < lső rangú zem kar közremii 
ködése mellett meg fogom nyitni.

Kitűnő hideg ételek Tiszte íé Italok. 
Elegáns vendégszobák.

Számos látogatr'élt esed< -ik

_____ Klein Ignácz, vendéglő,.
6608. szám 1918 tan.

Hirdetmény
Az 1886. évi XXL t. ez. 7. és 8. szakasza 

alapján ezennel közhírré tétetik, hogy a vá os 
törvényhatóssági bizottságnak 1. é. április hó 
‘20-n jkvi 1918 az. alatt a város részére beszer­
zendő kőnyomda (Litográfia) gép tárgyában 
hozott határoz óta 1. évi április 29-től kezdve 
15 napon át. Caiman Pál vár. tanácsnok irodá­
jában a hivatalos órák alatt közszemlére ki lesz 
téve.

Versecz, 1918 április hó 28-án 
Dr. REZUCHA, kir tan . polgármester.

6424. szám 1918. tan
Hirdetmény

Az orosz hadifogoly munkásukra vonatkozó 
uj szabályzat következtében a hadifogoly és 
munkaadó közti eddigi viszonylat lényegében
változatlan marad.

A hadifoglyokat úgy mint eddig is a meg 
bizott városi hivatalnok osztja azét, annak is 
kell őket visszaadni, tehát az or sz fogoly nem 
cserélhet szabadon gazdát.

Úgy tartozik mint eddig dolgozni meri 
munkakerülők részére nincs kenyerünk.

A munkabér a gazdasági bizottság jav : - 
lat* alapján a követhez L g állapitta:-.!, meg 

A mezőgazdaságban alkalmazott oroz ha­
difoglyoknak, kovács, cipész, szabó stb kéz 
műves * teljes ellátásán és ruházatán kívül heti 
10 kor., a többieknek / korona munkabér 1 r 

Ebből 5 korona kézhez fizetendő, a fen 
maradó összeg pedig tokintettel arra, hogy az 
oroszok legnagyobb része a kézhez kapott pénzt 
rosszul használjál e : fogoly név :■- takarék 
pénztárba helyezendő és az ekként megtakarj 
tolt összeg csak annak bevonása esetén adandó 
át. Hogy az orosz hadifoglyoknak a szabály­
szerű elszállításukig jelenlegi munkahelyükön 
való megmaradása biztositassék kívánatos lenne 
és kétségtelenül sok esetben a munka teljesít­
ményt is fokozná, ha a gazdák a nál 
gozó hadifoglyoknak igeretet tennének arra 
hogy ha szabályszerű elszállításukig náluk ma­
radnak és az egész idő alatt lelkiismeretesen dol­
goznak, akkor a rendes munkabéren felöl még 
bizonyos, összegszerűleg megjelölendő pénzbeli 
jutalmat is fotónak kapni

Versecz, 1918 évi április hó 29 
Dr. REZUCHA. kir tan . polgármester.

6997. szám 1918,
3HI i x cl =31 m én 57,

Az 1909. ovi ou200 B. M. sz. rendel e 110 
§-* értelmében közhírré téteti!; hogy v, r- 
város gyámpénztárnak 1917 évről szerkesztett 
számadása a vár. árvaszék vonatkozó jelentésé- j 
rel együtt f ó. május hó 1-től kezdve 15 nap j 
alatt vagyis f. é május iió 1.7-éig bezárólag {

közbetekintés végett a vár. számvevőségnél ki- 
tetétik ji-nában állvún minnden adózónak azt 
a szokásos hivatalos órák alatt betekinteni és 
arra vonatkozó esetleg észrevételeit f. é. május 
hó Ifi éi .' I ,‘záróiair ;> vár. tanácsnak írásbeli 
beadni

Versecz, 1918, április 25 én 
Ür. REZUCHA, kir. tan, polgármester.

6598 szám 1918.
Hirdetmény.

Az 1886 évi XXÍ. t. ez 7 és 8. szakasza 
alapján ezennel közhírre tétetik hogy » városi 
törvényhatósági bizottságának f. é. április 2D án 
96 jkvi 6598 ikt. (1918 szám alatt a községi 
tanerők családi pótlékának megállapítása tár­
gyában hozott határozata f. évi május hó 1-től 
kezdve 15 napon' át városi főjegyző irodájában 
hivatalos órák alatt, közszemlére ki lesz téve, 
azzal, hogy bárkinek jogában áil í zen közgyű­
lési határozat ellen felebbezésstd élni a m. kir. 
belügymini iámhoz

Versecz, 1918 április hó 30.
Dr. REZUCHA, kir. lan., polgármester.

Versecz. ilijt". v,L s közélelmezési hivatalától. 
1292 szám KŐÉ. 1918

ZE3ZIrdetx^o.én57-.
A m. kir. ministeriumnak 1541|1918 M E. 

számú rendvlete a jerkebárányok és a négy­
évesnél fiatalabb anyajuhok levágásának tilal­
máról.

További intézkedésig tilos kényszervágás 
vagy kényszerleszurás szükségét kivéve-jerke- 
bárányt vagy négyévesnél fiatalabb anyajuhot 
levágni vagy leszúrni.

A kényszervágás vagy kónyszerleszurá.- szük­
séget, hacsak lehetséges, előzetesen különben 
a vágás (leszűrés) megtörténte után haladékta­
lanul a községi elöljáróságnál (polgármesternél) 
be kell jelenteni, amely a bejelentést a kény­
szervágás (leszűrés) szükségességének megálla­
pítása végett haladéktalanul közli az első fokú 
állategészségügyi hatósággal.

E tilalom alól való kivételes engedélyezése 
n-ánt a fől'dmivelésügyi minister külön rende- 
lettel intézkedik.

Aki t jtöen vendedet valamely rendelkezési t 
megszegi vagy megszegésénél bármily módon 
közreműködik, az — amennyiben cselekménye 
súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik- 
kihágást követelés hat hónapig terjedhető elzá­
rással és kétezer koronáig terjedhető pénzbün­
tetéssel büntetendő.

Azon állat tekintetében, amelyre nézve a 
kihágást elkövették a törvény értelmeden el­
kobzásnak van helye.

Versecz. 1*918 április hó 25-én
BODRA', vár. lan . hivatal főnök.

Versecz, thjf. város közélelmezési hivatalától. 
1291 száru k' E 1918.

ZE3Zird.et.mén.3r.
Az r.szagos Eözólclmezősi hivatalt vezető 

in. kiv. mii.:s': í 11,- . f 2000 19.8. O. K H. számú 
•éndelete, i magy if szent korona országainak 
terül ;tére ;i.-; inti lüge ér mogyoró ;nog'- r- 
bél loreaimának szabályozásáról

Mindenki, aki a jelen rendelet iiatálybeiépe 
u1 u t mmzyar szent korona országainak terű 
Litere fügét vany im-uyul (magyorobelet) be­
lei/. köteles tz arunnk t mag var szent korona 
országainál t< rüleiére történi megérkezésé! a 
Hadi-d ermény rész vény társaság hoz haladók nél­
kül bejelenteni.

A bejelentés alkalmával lel kell tüntetni 
az áru származási iudyét, mennyiséget sulvát 
és tárolási helyét.

A be if i öntés elküldésének időpontjában a 
bejelentés largyát a jelen rendelet én jénél forrva 
k1 /.szűk -I -r I I élokra hatóságilag icmvlii-vett­
nek kell tekinteni.

A fent. k szerint igénybevett cikk *« -um I 
árát-amennyihen legmagasabb ára mar hatosa- ! 
világ megállapítva nincsen- az Orszáe -s Köz- ! 
élelmezési Hivatalt vezető minis er állapítja 
meg. —

"" 1 viiuviri vciiaiueiy renaeiHczi-s.,
inegszeni vagy lojátsza, az - amenyiben cse 
ickménye - e-ahb büntető remb-ikezé-he neu 
ütközik k li.iL ii-l követ el és hat hónapig ter­

jedhető elzárással valamint kétezer koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

A jelen rendelet w kihirdetésétől számitotl 
8 napon lép életbe.

Versecz, 1918 évi április hó 25 én.
BODRY, vár. tan., hiv. főnök.

52 köz.]) vál. 1918

Hirdetmény.
Az or /ángyölési képviselők választásáról 

szóló 1913 évi ,X!V. I. c. 57 §-a értelmében 
közhírre tétetik, hogy «■. választók ideiglenes 
névjegyzékei f. é. május hó 16-túl kezdve f. é. 
jurmií hó 14-ig a városháza nagy üléstermében 
közszemlére I, sznek kitéve, s hogy a névjegy­
zékek ellen az idézett törvény 59 — 61 §§-ai 

I ertelnndien t* Iszol elásnak és a felszólalás eilen 
észrevételnek van helye.

A felszólalások f. é. május hó 16-tói 30-ig, 
az észrevételek pedig f é. május hó 16-tól jú­
nius ; í .: nyújthatók he a központi választ­
mány elnök,ségéné .

A közszemlére tétel naponként reggeli 8 
órától dél- 12 óra'sí történik s ezen idő alatt 
a névjegyzéket és a kihagyattak jegyzékét a 
megbízott városi tisztviselő jelenlétében min­
denki megtekintheti -s ki.v.napokon délutáni 2 
órától 6 óráig lemásolhatja.

Versecz, l918 évi április hó 25 én.
Dr REZUCHA, kir. tan polgármester 

mint közp. vál. elnöke.

31631918 Ri.j. szám.
Hi?detníéoy.

Ezennel közhírre leszem, hogy a mezören- 
dőri törvény 5l. §-a értelmében minden, birto­
kos köteles birtoka egész területén az arankát 
megjelenése után azonnal, de legkésőbb folyó 
évi május hó végéig alkalma* módon kiirtani.

A mulasztók az lb94 évi Xlí. tcz., 95-ának 
k, pontja alapján, j00 koronáig terjedhető pénz- 
büntetéssel bűntetteinek s azonkivül az aranka 
irtást a mulasztók költségén hivatalból fogom 
eszközöltetni,

Rendőrkapitányság.
Versecz, 1018 é\i április hó 27-én

Dr BUOCZ. V. főkapitány.

6600 szám I9i8
ZEr,el]:iI‘xré.s.

Az 1880 évi XXL t. ez. 7. és 8. szakasza 
alapján ezennel közhírré tetetik hogy a városi 
törvényhatósági bizottságának í. é április hó 
20-án 95 jk\i (6600 ikt.i 1918. szám alatt a vá­
rosi nyugdíjasok ellátásának felemelése tárgyá­
ban hozott határozeta f. évi május hó l-től kezd 
ve In napon at a v.-.v lüjegyző irodájában ;i 
hivatalos órák alatt ku..s/.em éve k: lesz téve 
azzai. hogy bá: kinek •••zaba; áll a közgyűlési 
határozati e a fent - zet! határidőben feleh 
bezéssel élni a m. kir. beliigyministeriumht /..

Versecz. 1918. április hó 30
Dr REZUCHA. kir tan polgármester.

Versecz. ■: varos közélelmezési hivatalától.
1294. sz.uM K, M in;.

Hirdetmény.
_ kér a ed elemügyi magyar kir mmi'ler 

E,>ü3 18. Alt -zaiuu rendeleté a világító kő- 
olaj lorgalmának szabályozás írói.

ki-reskedelmi vállalatok ndeértve a szö­
vő kezeteket is birtokában meglevő es utóbb 
ll0,zá jövő világitó kőolaj készleteket a jelen 
rendelet • r-jeiiel lógva zár alá vétetnek.

A zár alá vételnek az a hatálya, hogy a 
len, megjeleli vállalatoknak a világító kőolajat 
csakis annak a törvényhatóságnak első tisztvi- 
M.'I(V- vagy ez utóbbi által felhatalmazott ha 
I" i,,r e igedelyex e! szabad kiszolgáltatni, amely­
nek tér:.jelén a ké-zleiek vannak.

Aki i, jelen rendelet vagy annak alapjait 
■ t balos.-,,_rj rendelkezéseket megszegi, vagy 

mcg.-zege üknek bármily módon közreműködik 
kihágást követ el és a 3044 1916. M. E. számú 
rendelet 111. a alapján büntetendő.

A jelen rendelet annak közzététele napján 
. -p elvibe és érvénye f. évi augusztus hó 31. én 
szűnik meg.

A« sec/.. 1918. évi április hú 25-én.
Búdra vár. tan , hív főnök


